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Patakmeder rendezés Imolán 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A pályázat keretén belül az Imola-patak mederrendezése és burkolása történik meg.  
 
A vízelvezető árkok befogadója az Imola-patak, melynek rekonstrukciójával biztosítani lehet a 
mellékgyűjtők által szállított felszíni vizek kártételek nélküli továbbvezetését. A csapadékvíz elvezető 
rendszer kialakításánál figyelembe kellett venni a már meglévő és felhasználható vízelvezető 
létesítményeket. Alkalmazkodni kellett a település beépítettségi adottságaihoz, a település 
szerkezetéhez, a település vízrajzi egységeihez – vízgyűjtő területeihez –, a vízkárok elleni megkívánt 
biztonsághoz. 
 
A fejlesztés céljaként meghatározásra került, hogy a vízgyűjtőre csapadék formájában kerülő víz 
lehetőség szerint a legalacsonyabb kártételek mellett kerüljön továbbvezetésre a belterületről. A lakott 
területen a meder burkolása szükséges 500 m hosszon. A burkolatot oly módon kell kialakítani, hogy 
kisebb vízállás esetén is kellő sebességet tudjon biztosítani a víz számára, így gátolva meg a 
hordaléklerakást. Ezt úgy kell megoldani, hogy a meder alján kisebb méretű, előre gyártott 
mederburkolatot kell alkalmazni, amely lépcsősen kiszélesedve éri el a maximális keresztmetszetet. A 
meder burkolata terméskő. A nem megfelelően kialakított gyalogos hidak csökkentik a meder vízszállító 
kapacitását, ezért azok bontása szükséges és helyettük új hidak építése olyan kivitelben, hogy azok 
már ne gátolják a víz útját. 
 
A projekt része a patakmeder bővítése, stabilizálása és a vízelvezető képesség növelése 
burkolatépítéssel. A beruházás eredményeként egyszerűbb lesz az árkok tisztítása, illetve javul 
vízelvezető képességük. A kivitelezés előreláthatólag 2020. évre várható. 
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95,28 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően újul meg a 
patakmeder Imolán. Az elmúlt évek során feliszapolódott a Imola-patak medre és ezáltal csökkent a 
vízáteresztő képessége. Az eredeti vízlevezető képesség helyreállítását a helyi önkormányzat 
önerőből nem tudta elvégezni. Mindhhez a TOP-2.1.3-16-BO1-2017-00031 kódszámú nyertes 
pályázat nyújt segítséget.  A településen a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg a felszíni 
vízelvezetés helyreállítása. 
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